
テーマ 名古屋市美術館について
調査期間 令和7年6⽉4⽇から令和7年6⽉10⽇
担当課 教育委員会事務局美術館総務課
回答者数 2,969 人
属性
年齢 回答数 ⽐率
男性 723 24.4%
⼥性 2,214 74.6%
その他 32 1.1%

年齢 回答数 ⽐率
〜10歳代 17 0.6%
20歳代 185 6.2%
30歳代 461 15.5%
40歳代 745 25.1%
50歳代 754 25.4%
60歳代 579 19.5%
70歳代〜 228 7.7%

〜10歳代
0.6%

20歳代
6.2%

30歳代
15.5%

40歳代
25.1%

50歳代
25.4%

60歳代
19.5%

70歳代〜
7.7%

男性

24.4%

女性

74.6%

その他

1.1%



住居地 回答数 ⽐率
名古屋市内 2,837 95.6%
名古屋市外（愛知県内） 97 3.3%
名古屋市外（愛知県外） 35 1.2%

名古屋市内
95.6%

名古屋市外
（愛知県内）

3.3%

名古屋市外
（愛知県外）

1.2%



質問
単一回答

回答者数 2969 人

選択肢 回答数 ⽐率
０回 467 15.7%
１回 375 12.6%
２〜５回 953 32.1%
５〜１０回 537 18.1%
１１回以上 637 21.5%

Q4.あなたはこれまでにどのくらい名古屋市美術館を訪れたことがありますか。
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質問
複数回答

回答者数 2969 人

回答数 ⽐率
2344 78.9%

763 25.7%
60 2.0%
126 4.2%
190 6.4%
44 1.5%
422 14.2%

建築家・⿊川紀章が設計した名古屋市美術館（建築）の⾒学 147 5.0%
106 3.6%

訪れたことがない（Q4で「０回」と回答） 465 15.7%

回答数 ⽐率
822 27.7%

791 26.6%
1575 53.0%
972 32.7%
627 21.1%
1364 45.9%
1355 45.6%

美術に関するモノづくりや体験ができる場所 1289 43.4%
98 3.3%

特にない 151 5.1%
その他

様々な商品を扱うミュージアムショップ
美術館ならではの芸術性のある外観、館内の内装や備品
若⼿アーティストや市⺠団体が展⽰で利⽤できる専⽤ギャラリー
作品等について自由に会話ができるレストランやカフェ
座りながら美術を鑑賞できる場所

その他

Q6.あなたは展⽰室以外に、美術館にどのような施設・設備があると利⽤したいと思いますか。（複数回答可）

選択肢
様々な美術の情報に触れうることができる資料室

子どもが遊びながら美術に親しむことができるキッズスペース

ミュージアムショップの利⽤

Q5.あなたが名古屋市美術館を訪れた目的を教えてください。（複数回答可）

選択肢
特別展（テーマを決めて実施する展覧会）の観覧

子ども向けイベントへの参加
図書室の利⽤

講演会・口座・作品解説会の聴講

常設展（名古屋市美術館が所蔵する美術品の展⽰）の観覧
展⽰室でのガイドトーク（対話型鑑賞）への参加
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訪れたことがない（Q4で「０回」と回答）
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美術館ならではの芸術性のある外観、館内の内装や備品

若手アーティストや市民団体が展示で利用できる専用ギャラリー

作品等について自由に会話ができるレストランやカフェ
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特にない



質問
Q7（Q6で「その他」と回答された⽅にお聞きします。）どのような施設・設備があると利⽤した
いと思いますか。
【抜粋】
ゆったりと楽しめるおしゃれなカフェ
体験型で年齢関係なく⽼若男⼥が楽しみながら学べるイベントやカルチャー教室
休憩できるような場所
子連れでも⾏きやすい雰囲気(トイレや休憩スペースが広いなど)があると嬉しい。
身体障がい者が不自由なく移動、鑑賞できるバリアフリー♿設備、スペースの広いエレベー
ターやトイレ



回答数 ⽐率
985 33.2%
1355 45.6%
1333 44.9%
1245 41.9%
343 11.6%
382 12.9%

美術館の屋外の広場や庭園を活⽤した演劇やトークショー
展⽰室を活⽤した絵本、アニメゲームなどのエンターテインメント性の高い企画展
美術館での結婚式やパーティー
特にない

Q8.名古屋市美術館の施設を活⽤して実施される催し物等で、あなたが興味のあるものは何ですか。（複数回答可）

選択肢
市⺠や若⼿アーティストによる展⽰
美術館のロビー等を活⽤した演奏会
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Q9あなたがこれまで訪れたことがある美術館・博物館で、特に印象に残っている施設がありまし
たら、理由も併せて教えてください。
【抜粋】
⾦沢21世紀美術館
自分が作品の中に入ることができる体験型なのがとても印象的でした。
MOA美術館
建物が素敵で景⾊も良くて気持ちがいい空間でした。
ルーブル美術館
美術品が展⽰ではなく建物と一体化してこの建物に遊びにきている様な感覚になりとても
楽しかった。
愛知県美術館
ワンフロアで広くゆったりと⾒える
国⽴新美術館
「ロビーやカフェの明るさ」と「展⽰室の落ち着き」とのコントラストがいい
国⽴⻄洋美術館
収蔵品も多く、館内も広く圧倒されます。また印象派の特別展が多く、よく足を運びます
足⽴美術館
⽇本庭園のスケールの大きさが展⽰よりも印象強く心に残っている
大塚美術館
とにかく贅沢、名画ばかり⾒られて楽しい。広くて、人がたくさん居ても動くのに困らな
豊田市美術館
建物の美しさと回遊性
東京国⽴博物館
建物が素晴らしい︕複数館に分かれているので1⽇ではもったいないぐらい⾒応えがある。
カフェ・レストランがあるので休憩しながら観れるのもポイント高い。



Q10そのほか名古屋市美術館についてご意⾒がございましたらご自由にお書きください。
【抜粋】
⽴地の良さを生かし、もっといろんな分野に開放して市⺠にこれまで以上に親しめる場所
となって欲しいです。
美術館は、一部の人のみが⾏く場所、敷居が高いイメージがあります。⽴ち寄りやすく、
市⺠の生活の一部になると嬉しいです。
美術館と聞くと、静かに。物を壊さぬように。というイメージ
子連れでは⾏きにくいので、⾏き先候補外になる。
特別展で関心のあるテーマや作家を扱っているときに⾏くことがほとんどなので、様々な
企画展をしていただけると嬉しいなと思います。
建物の中が小さく感じる
ゆったり回れる広さが欲しい


